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https://www.100test.com/kao_ti2020/285/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_285631.htm 第1题 下列关于固定

股利支付率政策的说法不正确的是（ ）。 A 使股利和企业盈

余紧密结合 B 公司的财务压力较大 C 有利于股票价格的稳定

与上涨 D 缺乏财务弹性 正确答案：C 解析：固定股利支付率

政策由于股利波动容易使外界产生公司经营不稳定的印象，

公司财务压力较大，不利于股票价格的稳定与上涨。 第2题 

某企业甲材料2006年需用量20000千克。每次进货费用200元，

单位储存成本20元，单位缺货成本10元，则经济进货批量为

（ ）千克。 A 1095.45 B 632.46 C 711 D 1195.45 正确答案：A 解

析：允许缺货情况下的经济进货批量＝=1095.45 第3题 对净现

值指标的论述，不正确的是（ ）。 A 净现值是一个折现的绝

对指标 B 净现值可以利用项目期内的全部净现金流量 C 净现

值能够反映项目的实际收益率水平 D 只有当该指标大于1时投

资项目才具有财务可行性 正确答案：CD 解析：净现值的缺

点在于无法直接反映投资项目的实际收益率水平，所以C不

正确；只有当该指标大于或等于0的投资项目才具有财务可行

性，所以D不正确。 第4题 完整的工业投资项目的现金流入主

要包括（ ）。 A 营业收入 B 回收固定资产变现净值 C 固定资

产折旧 D 回收流动资金 正确答案：ABD 解析：固定资产的折

旧属于经营成本中考虑的非现金流出的内容 第5题 现金存货

模式确定的最佳现金持有量与一定时期的现金需要量成同方

向变动，与有价证券的利率成反方向变动。（ ） 对 错 正确

答案：√ 解析：从存货模式下最佳现金持有量公式，可得知



现金最佳持有量与一定时期的现金需要量成正向变动，与有

价证券的利率成反向变动。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


